11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2010 23:49:18

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.06.2010 09:29:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146597/answer/146610




Pemats Tako# BOIIPOC HEBO3MOKHO, He Bilafies Bcell nHGopMalirer. Ecnu Bel XO0TUTe UHTEPHET-
KOHCYJ/IbTaIuIo, epemuTte xoTs Obl manHble KT unu MPT. Pa3yMmHee ke Bcero Bam o6paTuThes K
oHKoyposnoraMm. B r. Cumdeporose ecTb MEO.UHCTUTYT ¥ OOCTATOYHO KBaNU(UIMPOBaHHEIE BPayH,
yTOOLI Ha MECTE PEIINThL BOIIPOC O BO3MOKHOCTHU U BUE XUPYPTUIECKOTO BMEIIATeIbCTRA.



